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R E Q U E R I M E N T O Nº. 479

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O presente requerimento tem como objetivo obter informações 
acerca das condições da iluminação pública no município, especialmente em 
regiões periféricas onde moradores frequentemente relatam sensação de 
insegurança em razão da ausência ou precariedade da iluminação.

A iluminação pública adequada está diretamente relacionada à 
segurança da população, mobilidade urbana e qualidade de vida, sendo um 
fator importante na prevenção de acidentes, furtos, violência e situações de 
vulnerabilidade, especialmente envolvendo mulheres, idosos, trabalhadores e 
estudantes que transitam no período noturno.

Além disso, a existência de pontos escuros contribui para o aumento 
da sensação de insegurança nos bairros, motivo pelo qual se faz necessária a 
fiscalização e acompanhamento das ações realizadas pelo Poder Público.

Dessa forma, o presente requerimento busca garantir maior 
transparência quanto à manutenção, planejamento e eficiência dos serviços 
prestados à população.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei 
Orgânica do município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que 
seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e 
ao Secretário de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, 
solicitando para que encaminhem as seguintes informações acerca da 
iluminação pública no município de Botucatu, especialmente nas regiões 
periféricas:

1. Quais bairros registraram o maior número de reclamações relacionadas à 
iluminação pública nos anos de 2025 e 2026?

2. Quantos pontos de iluminação encontram-se atualmente apagados ou 
com funcionamento irregular no município?

3. Qual o prazo médio para atendimento das solicitações de troca ou 
manutenção de lâmpadas?

4. Existe atualmente cronograma preventivo de manutenção da iluminação 
pública? Em caso positivo, como é realizado?

5. O município realiza vistorias noturnas para identificação de pontos 
escuros e falhas na iluminação pública?

6. Há levantamento das regiões consideradas mais críticas em relação à 
iluminação e sensação de insegurança?

7. Existe planejamento para ampliação ou modernização da iluminação 
pública nas áreas periféricas do município?
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[Parte Integrante do Requerimento nº 479/2026]

8. Quantas solicitações de manutenção foram registradas nos últimos 12 
meses e quantas ainda aguardam atendimento?

9. Qual o canal oficial utilizado pela população para solicitação de 
manutenção da iluminação pública?

10. Há estudo ou planejamento para substituição gradual das lâmpadas 
convencionais por iluminação em LED em bairros ainda não 
contemplados?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de junho de 2026.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

ECLT/accb
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=N8E4-321S-GJ6A-P1UH , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: N8E4-321S-GJ6A-P1UH

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de junho de 2026

3


	Sino.Siscam.ChaveArquivo: N8E4321SGJ6AP1UH
		2026-06-02T15:46:50-0300
	ERIKA CRISTINA LIAO TIAGO:26312038874




